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SCIENTIFIQUE ET TECHNOLOGIQUE SERRURE BIOMETRIQUE

Démarche a suivre :
Aprés avoir ouvert le fichier assemblage Serrure casier, activer le module ’Etude des mouvements”

v Veérifier que l'application ‘“’Solidworks Motion” est bien active dans la liste des compléments.

| ¥
v" Ouvrir l'onglet “Etude des mouvements” situé en bas et a gauche de I'écran. [ Medele [Etude de mouvementi ]

=ditinn d'éduration - A titre Aducatif uninuement

Animation -

v' Choisir le type d’étude “Analyse de mouvement”.

Animation

Mouvement standard

Analyse de mouvement

v Créer un moteur =y Pour animer le mécanisme et compléter sa définition comme ci-dessous :

% Moteur (
o Moteur circulaire v X
o Appliqué a I'arbre moteur
o Sens trigonométrique Type de moteur ~
o Vitesse angulaire : 60 tr/min @ VT GG

Maoteur linéaire [actionneur)

ﬁ Moteur avec contrainte de trajectoi

Composant/Direction ~

@ | Face<1=»@Exentrique et axe mot-‘

EI | Face<1=@Exentrique et axe mot-‘

(g; | | Partie fixe-1@5errure casier ‘

Mouvement -~
Witesse constante -
€9 s0RPM e

v Appliquer une force %, nécessaire au déverrouillage compléter sa définition comme ci-dessous :

o Appliquer une force. 3 Fradi (
o Action simple

. W X .
o Sur le bout du coulisseau
o Direction: Z T A
o Sens:Z- El fore
o Norme:6.4N

Couple

Diirection ~
Action simple
Adtion/Réaction

@ ‘ Face<1=@Coulisseau-1 ‘

& 1 |

Force relative a:
@ Origine de I'assemblage

) Composant sélectionné:

Fonction de la force ~

Constante -

Fi1 64n -
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v Lancer le calcul [, apres avoir réglé la durée de calcul de 0.62 s (620 ms).

0 sec 2 sec 4 sec b sec 8 sec
vl b borootbreoelbrroeboree oo beree b
: ‘ Propriétés de la clé 5 sec
Faites glisser pour modifier le

moment de fin cu clic droit pour le
saisir numeriquement. Alt-Glisser
{ pour agrandir ou réduire,

v' Afficher le résultat ” du couple C a fournir par le servomoteur pour le déverrouillage.

Pour cela compléter la définition du résultat comme ci-dessous :

Résultats ¢ Graphel @
v X
?
Résultat ~
[Forces v]
[Couple muoteur v]
| Amplitude -|

1 @ Moteur circulairel

G | |

Tracé des résultats ~

Couple moteur! (newton-mm)

(@ Créer un nouveau graphe

Ajouter & un graphe existant:

Tracer les résultats en fonction

|Durée - e e e
0.00 0.08 012 0159 0.25 0.3 0.37 0.43 0.50 0.58 0.2
Durée (zec)

[] Créer un nouveau capteur de
données de mouvement

v Vérifier que la courbe obtenue est de la forme du graphe ci-dessus.

v" Comparer la courbe obtenue avec celle proposée dans la correction de 'activité serrure 11.
Commenter.

v' Compléter le graphe ci-dessus par la valeur maximale du couple C.

v Vérifier que cette valeur correspond a la valeur donnée dans la correction.



